



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 4166-1/2023.

**Tájékoztatás az Intézkedési terv végrehajtásáról és
javaslat további döntések meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata működőképességének fenntartása érdekében elfogadta a drasztikus energiaáremelkedés hatásainak enyhítése érdekében szükséges önkormányzati intézkedések meghozataláról szóló 162/2022.(X.27.) határozatát (továbbiakban: Határozat).

A Határozat 29. pontjában foglaltak szerint a határozatban meghozott döntések és határidők felülvizsgálata 2023. február 15-ig megtörtént. Jelen előterjesztésben tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést a megtett intézkedések végrehajtásáról, illetve ahol szükséges további javaslatot terjesztek elő.

I. Megtett intézkedések végrehajtása

A Határozat 30. pontjában meghatározott intézkedési tervet minden intézményvezető és cégvezető elkészítette és megküldte.

A benyújtott intézkedési terveket és beszámolókat kiértékelve megállapítható, hogy a határozat 1-7. pontjaiban megfogalmazott döntések – melyek egyértelműen hordozzák a tulajdonosi elvárások céljait és szellemiségét – végrehajtása egységesen teljesült, a működés az azokban foglalt takarékosági intézkedések fenntartásával zajlik.

A meghatározott maximum hőmérsékletet minden esetben tartották, melyet a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. és a Salgótarjáni Csatornamű Kft. magára nézve szigorúbban 18 Celsius-fokban határozott meg, szolidaritást vállalva a közös épületekben együtt dolgozó ÉRV Zrt. munkavállalóival.

Az ideiglenes bezárt épületek esetében a temperáló fűtés biztosítása megvalósult. Az egyedi fűtés tilalma, a világítás racionalizálás és a gépjárműhasználat csökkentése érdekében megtörténtek a szükséges intézkedések.

Az elmúlt időszakban a létszámstopot figyelembe véve, üres álláshely betöltése engedélykérés mellett a Salgó Vagyon Kft.-nél, a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft.-nél és a Polgármesteri Hivatalnál történt.



A terembérleti díjak felülvizsgálata megtörtént, ahol szükséges volt a szerződések módosítása megtörtént.

A Balassi Bálint Megyei Könyvtár esetében a részleges zárva tartása során az irodákban és az olvasók fogadására szolgáló terekben az egyedi fűtés kiépítése klíma berendezésekkel megvalósult. A Munkásotthon tér 1. szám alatti fiókkönyvtárból a kiköltözés megtörtént, a telephely megszüntetésével rendkívüli könyvvásárlási akciót szervezett a Könyvtár, melynek köszönhetően a 2022-re tervezett bevételeit teljesíteni tudta.

A Dornay Béla Múzeum és a Bányászati Kiállítóhely földfelszíni kiállítása 2022. november 1-től zárva tart. A földalatti kiállítás bejelentkezés alapján látogatható volt. A megtartott rendezvények (V. ORT megnyitója és díjátadó ünnepsége, OMBKE Szakest) engedéllyel zajlottak le. A Várostitörténeti vetélkedőket külső helyszínen rendezték meg.

A REMEK Nonprofit Kft. (továbbiakban: REMEK) és a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. által használt Salgótarján Fő tér 5. szám alatti épület zárva tartott. A zárva tartás időszaka alatt az épület egy esetben adott otthont rendezvénynek, a 2023. január 27-ei Ünnepi Közgyűlésnek és díszünnepségnek.

A Bárti József Közösségi Házban a zárva tartás ideje alatt a szociális ételosztás folytatódott, melyre a fűtési költségek minimalizálása érdekében egy kisebb teremben került sor, itt valósult meg a fiókkönyvtári szolgáltatás is, és ebben a helyiségben biztosítottak lehetőséget a civil szervezeteknek összejövetelek megtartására is természetesen eltérő időszámban.

A téli időszakban a határozatban foglaltaknak megfelelően nem üzemelt korcsolyapálya és tenisz sátor sem. A Városi Sportcsarnokban 16 darab termosztatikus radiátorszelep került felszerelésre a fűtés szabályozhatósága érdekében. A sporttevékenységhez szükséges megfelelő minimális hőmérséklet biztosított volt.

A Közgyűlés döntése értelmében a Városi Tanuszoda is bezárta kapuit. Az átmeneti időszakban a víz folyamatos forgatása jelentkező feladatként, a medence állapotának és a víz tisztaságának megóvása érdekében.

A Csillag Jelenlétház (Zagyvapálfalva) és Bázis Jelenlétház (Baglyasalja) korlátozottan, heti 2 nap nyitvatartással működött, mely megfelel a vonatkozó pályázati előírásoknak.

A Salgótarján és Térsége Egészségügyi – Szociális Központjával (továbbiakban: ESZK) kapcsolatos döntéseket a Társulási Tanács meghozta. Az ESZK székhelye (Salgótarján, Füleki út 41. szám alatti épület) részlegesen lezárásra került, a támogató szolgálat irodáit a Horizont Nappali- Ellátó Központ épületébe helyezték át.

Megtörtént a 9. számú gyermekorvosi körzet áthelyezése a Zagyvapálfalvai Egészségcentrumba, a 12. számú felnőtt háziiorvosi körzet pedig a továbbiakban a Gorkij körút 58. szám alatti ingatlanban látja el feladatait.

Az Aranykor és a Várkapu Idősek Klubjai, azok nyitvatartási idejében a döntésnek megfelelően kijelölt melegedőhelyként működik.

A Salgótarjáni Városfejlesztő és Turisztikai Kft. által működtetett Besztercei közösségi tér, a Geocsodák Háza, valamint a Gyermektábor szálláshely rendeltetésű épületei 2022. november 1-től nem fogadtak látogatókat.

A Határozat 18. pontjában elrendelt téli óvodai szünet idejére a Társulás által fenntartott bölcsőde biztosított helyet a szünet ideje alatt ellátást igénylő mini bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek részére. Az óvodai ügyeleti ellátást a Hétszínvirág Tagóvoda biztosította. A szünet ideje alatt sem az óvodai sem a mini bölcsődei ellátást nem vették igénybe, minden család megoldotta a gyermekek felügyeletét.

A Határozatban foglaltaknak megfelelően a Jegyző lefolytatta a tulajdonostársakkal a szükséges egyeztetéseket, az energiaárak emelkedését figyelembe véve valamennyien támogatták az igazgatási szünet elrendelését a Polgármesteri Hivatalban és ezzel ezen időszak alatt a temperáló fűtés alkalmazását. Az igazgatási szünet időtartama a hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe nem számított bele. Az igazgatási szünet ideje alatt a Polgármesteri Hivatalban nem volt ügyfélfogadás. A halaszthatatlan ügyek intézése (kizárólag a születések és a halálesetek anyakönyvezése, köztemetés) folyamatosan biztosított volt négy munkanapon. Az anyakönyvvezetők az igazgatási szünet alatt kizárólag az elveszületés anyakönyvezését és az elhalálozás anyakönyvezését végezték. Egy jelzés érkezett köztemetés elindítására a Mikuska Kft.-től, mely intézésre került.

Ugyancsak felmérésre került az elektromos töltőállomások napelemmel ellátott intézményhez történő áthelyezése. A napelemmel ellátott intézmény töltőfejjel történő ellátása egy helyen, a Balassi Bálint Könyvtár garázsában valósítható meg. A töltőfej telepítése 6-800 eFt-ra tehető, a töltési hasznosulása a folyamatos napos időszakban garantált. A töltők telepítését a tavaszi időszakban kezdjük meg.

A Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatója a Közgyűlés felkérésére felmérte az értékesíthető ingatlanok körét, továbbá az ingatlanhasználókkal lefolytatta az egyeztetéseket annak érdekében, hogy a megnövekedett energiaárak miatt a szerződés hatálya alatt ne keletkezzen felhalmozott közüzemi tartozás. A Salgó Vagyon Kft. által nyújtott távhőszolgáltatás a 2022. október – december közötti időszakban a lakosság körében 14 %-os, az intézmények esetében 58 %-os, az egyéb felhasználók körében 71 %-os csökkenést eredményezett az elmúlt év hasonló időszakához képest.

A Salgó Vagyon Kft. az ipari parki székházban működő szervezeti egységeit két lépésben 2022. december 12-vel és 2023. január 16-tal átköltöztette a Munkásotthon téri telephelyre. A Park út 12. szám alatti telephelyen a meghozott intézkedések következtében a fűtésre felhasznált gáz hőmennyiség a korábbi évek azonos időszakához képest jelentősen csökkent. A 2020. és 2021. évi november, december havi felhasználáshoz viszonyítva 2022. évben ugyanezen időszakban elfogyasztott GJ mintegy 65%-al kevesebb volt.

A Közgyűlés által elrendelt ideiglenes bezárások esetén az intézmények épületeinek temperáló fűtése jelentősen csökkenti a Salgó Vagyon Kft. hőértékesítését és az árbevételét, ezáltal problémát okoz a gázszerződés szerinti minimális földgázmennyiség (toleranciasáv alsó határának elérése) felhasználásában, ami által jelentős többlet költség keletkezik a Salgó Vagyon Kft. távhőszolgáltatásában.

II. További javaslatok

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata működőképességének fenntartása és a 2023. évi költségvetés végrehajtása érdekében az egyes intézkedések fenntartása mellett az alábbi intézkedések meghozatalát javaslom:

- Javaslom, hogy saját rendezvényeket csak a polgármester engedélyével lehessen tartani a 2022/2023-as év fűtési időszak végéig.
- Javaslom a Balassi Bálint Megyei Könyvtár részleges zárva tartását és a Bátki József Községi Ház zárva tartását a 2022/2023-as fűtési időszak végéig meghosszabbítani.
- Javaslom a Dornyay Béla Múzeum zárva tartására vonatkozó időszakot a 2022/2023-as fűtési időszak végéig fenntartani, azzal, hogy az V. Országos Rajztriennálé időtartama alatt heti két alkalommal napi 2 órában fogadhatnak látogatókat.
- Javaslom a Városi Sportcentrum kiszolgáló épületeire vonatkozó zárva tartási időszakát és a Városi Tanuszoda zárva tartási időszakát 2023. március 31-ig meghosszabbítani.
- Javaslom a Csillag Jelenlétház (Zagyvapálfalva) és Bázis Jelenlétház (Baglyasalja) korlátozott nyitvartartására vonatkozó időszak végét a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig fenntartani.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a drasztikus energia-áremelkedés hatásainak további kezelésére és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata működőképességének fenntartása céljából a drasztikus energia-áremelkedés hatásainak enyhítése érdekében szükséges önkormányzati intézkedésekről szóló 162/2022.(X.27.) határozatát (továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

1./ A Határozat 6. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„6./ A Közgyűlés dönt arról, hogy az önkormányzati költségvetési szervek, továbbá a 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaságok saját rendezvényeket csak a polgármester előzetes engedélyével szervezhetnek 2022. november 1-től a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig a korlátozott működésre tekintettel. Ezen tiltás alól kivételt képeznek az önkormányzati rendezvények.”

Határidő: értelemszerűen

Felelős: intézményvezetők, ügyvezető igazgatók

2./ A Határozat 8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„8./ A Közgyűlés dönt a Balassi Bálint Megyei Könyvtár Salgótarján, Kassai sor 2. sz. alatti épületének 2022. november 1-től a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig tartó részleges bezárásáról, azzal, hogy a könyvtári szolgáltatás ellátása a földszinti klub helyiségben és előadóteremben alternatív fűtés (légkondicionáló) biztosítása mellett történik az alábbi nyitva tartással:

Kedd:10:00-18:00

Szerda : 8:00-16:00

Csütörtök: 10:00-18:00”

Határidő: azonnal

Felelős: Molnár Éva, Balassi Bálint Megyei Könyvtár igazgató

3./ A Határozat 9. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„9./A Közgyűlés dönt a Dornyay Béla Múzeum Salgótarján, Múzeum tér 2. és a Zemlinszky Rezső utca 1. szám alatti épületeinek 2022. november 1-től a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig tartó zárva tartásáról, azzal, hogy a dolgozók munkavégzése a Múzeum székhelyén alternatív fűtés (légkondicionáló) biztosítása mellett történik. A Múzeum a székhelyén az V. Országos Rajztriennálé időtartama alatt heti két alkalommal napi 2 órában fogadhat látogatókat. A Bányamúzeum a 2022/2023-as év fűtési időszaka alatt is fogadhat látogatókat.”

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Shah Gabriella, Dornyay Béla Múzeum igazgató

4./ A Határozat 10. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10./A Közgyűlés dönt arról, hogy a Dornyay Béla Múzeum 2023. december. 31-ig kizárólag pályázathoz kapcsolódó kiállítások esetében vállalhat kötelezettséget és folytathat előkészületi munkákat, egyéb pályázatok esetében a polgármester előzetes engedélyével.”

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Shah Gabriella, Dornyay Béla Múzeum igazgató

5./ A Határozat 12. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„12./ A Közgyűlés dönt a REMEK Nonprofit Kft. szervezeti keretén belül működő Bátki József Közösségi Ház épületének 2022. november 1-től a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig tartó zárva tartásáról, amellett, hogy egy helyiséget a szociális étkeztetéshez (népkonyha) és a fiókkönyvtár feladatai ellátásához, valamint a civil szervezetek működéséhez alternatív fűtés üzemeltetése (légkondicionáló) mellett biztosítani kell.”

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh Katalin, REMEK Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

6./ A Határozat 14. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„14./ A Közgyűlés dönt a Városi Sportcentrum kiszolgáló épületei 2022. november 1. – 2023. március 31. közötti zárva tartásáról.

A Közgyűlés felkéri az igazgatót, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.”

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh Katalin, REMEK Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

7./ A Határozat 16. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„16./ A Közgyűlés dönt a Csillag Jelenlétház (Zagyvapálfalva) és Bázis Jelenlétház (Baglyasalja) korlátozott, heti 16 órában történő nyitvatartásáról 2022. november 15-től a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig.

A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a csökkentett nyitvatartáshoz kapcsolódó munkáltatói intézkedéseket hozza meg.

A Közgyűlés felkéri a Társulás elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Társulási Tanácsot.”

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Romhányi Katalin jegyző

8./ A Határozat 20. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„20./ A Közgyűlés dönt a Városi Tanuszoda 2022. november 1-2023. március 31. közötti zárva tartásáról.”

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Balogh Katalin, REMEK Nonprofit Kft. ügyvezető igazgató

9./ A Határozat 25. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„25./A Közgyűlés kezdeményezi a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja szervezeti keretein belül működő

a) Salgótarján, Füleki út 41. szám alatti épület részleges bezárásának meghosszabbítását a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig;

b) támogató szolgálat irodáinak a Horizont Nappali Ellátó Központ épületben történő tevékenység ellátását a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig,

c) Aranykor és a Várkapu Idősek Klubjainak nyitvatartási idejében kijelölt melegeledőhelyként történő funkcionálását a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

10./ A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg Salgótarján közvilágításának időtartamával, illetve mértékével kapcsolatos korlátozások lehetőségét és amennyiben annak eredményeként döntés meghozatalát tartja szükségesnek, abban az esetben a rendelet-tervezetet terjessze a Közgyűlés során következő ülése elé.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. február 15.


Fekete Zsolt
polgármester





**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 4166-2/2023.

**Kiegészítés a
„Tájékoztatás az Intézkedési terv végrehajtásáról és
javaslat további döntések meghozatalára” című előterjesztéshez**

Tisztelt Közgyűlés!

Az előterjesztés megküldését követően a Múzeum igazgatójától kapott tájékoztatás szerint a jelenleg zajló V. Országos Rajztriennálé rendezvény iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik mind az előre bejelentkező iskolás csoportok, mind az egyéni látogatók részéről. Erre való tekintettel a heti két teljes napi nyitvatartására teszek javaslatot, időbeli korlát nélkül, amelyet a határozati javaslat 6. pontjában át kell vezetni. A határozati javaslat 4. pontjában elírás történt, az „egyéb kiállítások” szöveg helyett az „egyéb pályázatok” szöveg szerepel tévesen.

Fentiek alapján az előterjesztés határozati javaslata a következőképpen módosul:

1. A határozati javaslat 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„3. A Határozat 9. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„9./A Közgyűlés dönt a Dornyay Béla Múzeum Salgótarján, Múzeum tér 2. és a Zemlinszky Rezső utca 1. szám alatti épületeinek 2022. november 1-től a 2022/2023-as év fűtési időszakának végéig tartó zárva tartásáról, azzal, hogy a dolgozók munkavégzése a Múzeum székhelyén alternatív fűtés (légkondicionáló) biztosítása mellett történik. A Bányamúzeum ezen időszak alatt is fogadhat látogatókat. A Múzeum székhelyén az V. Országos Rajztriennálé időtartama alatt heti két alkalommal fogadhat látogatókat.”

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Shah Gabriella, Dornyay Béla Múzeum igazgató”

2. A határozati javaslat 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4./ A Határozat 10. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„10./A Közgyűlés dönt arról, hogy a Dornyay Béla Múzeum 2023. december. 31-ig kizárólag pályázathoz kapcsolódó kiállítások esetében vállalhat kötelezettséget és folytathat előkészületi munkálatokat, egyéb kiállítások esetében a polgármester előzetes engedélyével.”

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Shah Gabriella, Dornyay Béla Múzeum igazgató”

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a határozati javaslatot a fenti kiegészítésekkel elfogadni szíveskedjenek.

Salgótarján, 2023. február 20.


Fekete Zsolt
polgármester

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel.: (32) 312-250, e-mail: polgarmester@salgotarjan.hu

